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S U M A R I O 
 

1. Apertura de la Sesión 
2. Decreto de Convocatoria 
3. Notas de reemplazos de mayores contribuyentes. 
 
ALTERACIÓN AL ORDEN DEL DÍA 
 
ORDENANZA PREPARATORIA 
4. Autorizando al Departamento Ejecutivo a consolidar y reprogramar con el Banco de la Provincia de Buenos Aires la deuda 

proveniente de varios préstamos. (expte. Nº 2148-D-00) 
 

-   1   - 
APERTURA DE LA SESIÓN 

 

-En la ciudad de Mar del Plata, Partido de General Pueyrredon, a los veintidós días del mes de febrero de dos mil 

uno, reunidos en el recinto de sesiones del Honorable Concejo Deliberante y siendo las 12:55, dice el 

 

Sra. Presidenta (Tomás Luzzi): Con la presencia de dieciocho señores concejales y diecinueve señores mayores contribuyentes se da 
inicio a la asamblea de concejales y mayores contribuyentes convocada para el día de la fecha. 
 

-   2   - 
DECRETO DE CONVOCATORIA 

 
Sra. Presidenta: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria. 
 
Sr. Secretario (Dughetti): (Lee) “Decreto Nº 23. Mar del Plata, 9 de febrero de 2001. Visto las Ordenanzas Preparatorias 
sancionadas por el Honorable Cuerpo en las Sesiones Públicas celebradas los días 27 de noviembre y 21 de diciembre de 
2000, según constancias obrantes en los expedientes 2011-D-00 y 2148-D-00 respectivamente, y CONSIDERANDO: Que de 
conformidad con lo establecido por el artículo 98º de la Ley Orgánica de las Municipalidades, dichas Ordenanzas 
Preparatorias deben ser consideradas en Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes citada a dichos efectos. Que se 
han recibido del H. Tribunal de Cuentas de la Provincia de Buenos Aires los expedientes mencionados, en los cuales dicho 
Tribunal resuelve que la Municipalidad de Gral. Pueyrredon cuenta con suficiente capacidad financiera. Por ello el 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DECRETA Artículo 1º : Cítase a Asamblea de Concejales 
y Mayores Contribuyentes, para el día 22 de febrero de 2001 a las 11:00 horas, a efectos de considerar el siguiente Orden del 
Día: Expediente Nº 2011-D-00 : Declarando de interés municipal el Programa de Reformas y Desarrollo de los Municipios 
Argentinos y autorizando al Departamento Ejecutivo a suscribir convenios de préstamo con el Gobierno Nacional, Banco 
Nación y/o Banco de la Provincia de Buenos Aires y/u otro ente Público o Privado del país o del exterior. Expediente Nº 
2148-D-00: Autorizando al Departamento Ejecutivo a consolidar y reprogramar con el Banco de la Provincia de Buenos 
Aires la deuda proveniente de varios préstamos. Artículo 2º : Comuníquese bajo constancia con transcripción del presente 
Decreto, adjúntense copias de las Ordenanzas Preparatorias a considerar, etc. Firmado: Carlos José Pezzi, Secretario del 
Honorable Concejo Deliberante. Roberto Oscar Pagni, Presidente del Honorable Concejo Deliberante.” 
 

- 3 - 
NOTAS DE REEMPLAZOS DE MAYORES CONTRIBUYENTES 

 
Sra. Presidenta: Por Secretaría se dará lectura a las notas de reemplazos de mayores contribuyentes.  
 
Sr. Secretario: (Lee) “Mar del Plata, 22 de febrero de 2001. Señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante. Escribano Oscar Pagni. 
De mi mayor consideración: Me dirijo a usted a los fines de informarle el reemplazo del mayor contribuyente Fernando Rizzi por la mayor 
contribuyente Ángela Romano. Sin otro particular saludo a usted muy atentamente. Mauricio Irigoin, presidente del Bloque de la Unión 
Cívica Radical. Mar del Plata, 22 de febrero de 2001. Señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante. Escribano Oscar Pagni. De mi 
consideración: Me dirijo a usted a los fines de informarle que el mayor contribuyente Jorge González y el primer suplente Néstor Lorusso 
no podrán asistir a la asamblea citada para el día de la fecha. En reemplazo del titular asistirá la mayor contribuyente suplente Cristina 
Salvador. Sin otro particular saludo a usted muy atentamente. Mauricio Irigoin, Presidente del Bloque de la Unión Cívica Radical. Mar del 
Plata, 22 de febrero de 2001. Señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante. Escribano Oscar Pagni. De mi consideración: Por la 
presente me dirijo a usted a los fines de informarle el reemplazo de la mayor contribuyente Julia García por la mayor contribuyente Adriana 
Fernández. Sin otro particular saludo a usted muy atentamente. Mauricio Irigoin, presidente del Bloque de la Unión Cívica Radical. Mar del 
Plata, 22 de febrero de 2001. Señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante. Escribano Oscar Pagni. De mi consideración: Me dirijo 
a usted a los fines de informarle que el mayor contribuyente José Fernández y la suplente Cristina Targhini no podrán asistir a la asamblea 
citada para el día de la fecha. En reemplazo del titular asistirá el mayor contribuyente suplente Ricardo Senatore. Sin otro particular saludo 
a usted muy atentamente. Mauricio Irigoin, presidente del Bloque de la Unión Cívica Radical. Mar del Plata, 22 de febrero de 2001. Señor 
Presidente del Honorable Concejo Deliberante. Escribano Oscar Pagni. De mi consideración: Por la presente se informa a usted que en 
virtud de ausentarse el señor Hugo Talarico, mayor contribuyente, se incorporará a la asamblea de mayores contribuyentes del día 22 de 
febrero de 2001 al señor Bernardo Marcos Arancibia, en su carácter de 1º suplente de mayores contribuyentes. Sin otro particular saludo a 
usted muy atentamente. Claudia Fernández Puentes, presidenta del Bloque del Fre.Pa.So. Mar del Plata, 22 de febrero de 2001. Señor 
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Secretario del Honorable Concejo Deliberante. Doctor Carlos Pezzi. De mi mayor consideración: Tengo el agrado de dirigirme a usted con 
el fin de informarle que en la asamblea de mayores contribuyentes del día de la fecha asistirán en reemplazo de los titulares Juan Alberto 
Bronzini y Antonio Aldana los suplentes Marcelo Possín y Ángel Fernández. Cordialmente. Gustavo Pulti, presidente del Bloque Acción 
Marplatense.” 
 

ALTERACIÓN AL ORDEN DEL DÍA  
 

ORDENANZA PREPARATORIA 
 

- 4 - 
AUTORIZANDO AL D.E. A CONSOLIDAR Y REPROGRAMAR CON EL BANCO 

 DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES LA DEUDA PROVENIENTE 
 DE VARIOS PRÉSTAMOS 

(expte. nº 2148-D-00) 
 
Sra. Presidenta: Concejal Malaguti, tiene la palabra. 
 
Sr. Malaguti: Para solicitar la alteración del Orden del Día y tratar en primer término el expediente 2148-D-00. 
 
Sra. Presidenta: En consideración la alteración al orden del día, sírvanse marcar sus votos: aprobado. Concejal Malaguti, tiene la palabra. 
 
Sr. Malaguti: Nosotros ya fundamentamos esto en la sesión extraordinaria, simplemente para proponer dos modificaciones, tal cual viene 
en el informe del Tribunal de Cuentas. En el artículo 1º incorporar “la suma total”, tiene el texto la Secretaría, es decir, “$ 48.066.655.=” y 
en el artículo 4º, también incorporar “hasta su total cancelación” 
 
Sra. Presidenta: Gracias, señor concejal. Concejal Pulti, tiene la palabra. 
 
Sr. Pulti: Para dejar constancia del voto negativo de nuestra bancada, tal como lo hicimos en la sesión oportunamente por todas las 
objeciones que tenemos respecto a la política de endeudamiento del Municipio. 
 
Sra. Presidenta: Gracias, señor concejal. Concejal Salas tiene la palabra 
 
Sr. Salas: En igual forma. No vamos a volver a discutir esto que ya ha sido discutido, pero nuestro bloque votará  negativamente, con los 
mismos argumentos que recién esgrimía el concejal Pulti. No estamos de acuerdo con la política de endeudamiento del Municipio de 
General Pueyrredon.  
 
Sra. Presidenta: Por Secretaría se tomará nota de la votación nominal. 

 

-Efectuada la votación nominal, votan por la afirmativa los concejales Argüeso, Fernández Puentes, Galarreta, 

Irigoin, Katz, Malaguti, Páez, Petrillo, Pulvirenti, Romanín, Tomás Luzzi y los mayores contribuyentes Alvarez, 

Ara, Teodoro Juan Bronzini, Coria, Dibenedetto, Erni, Adriana Fernández, Forigo, Nieto Sandoval, Palazzo, 

Rollero, Romano, Salvador, Senatore. Total: 25 votos. Votan por la negativa los concejales Aronovich, De la Reta, 

Di Rado, Pezzati, Pulti, Quiroga, Salas y los mayores contribuyentes Albert, Alveolite, Fernández, Jáuregui y 

Possín. Total 12 votos. Se encuentran ausentes en el momento de la votación los concejales Baragiola, García 

Conde, Pagni, Palacios, Rodríguez Facal y Viñas. 

 
Sra. Presidenta: Aprobado por mayoría en general. En particular: artículo 1º, aprobado; artículo 2º, aprobado; artículo 3º, 
aprobado; artículo 4º, aprobado; artículo 5º, de forma. Aprobado en general y en particular por mayoría. Concejal Malaguti, 
tiene la palabra. 
 

-  5    - 
CUARTO INTERMEDIO 

 
Sr. Malaguti: Para solicitar un cuarto intermedio.  
 
Sra. Presidenta: En consideración la solicitud de cuarto intermedio, sírvanse marcar sus votos: aprobado. Se pasa a un 
cuarto intermedio a fecha a determinar. 
 

-Siendo las 13:05 se pasa a un cuarto intermedio. 
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-De acuerdo al Decreto 120/01 de la Presidencia del Honorable Cuerpo, el cuarto intermedio oportunamente fue 

dejado sin efecto. El expediente pendiente de tratamiento –2011-D-00- fue considerado en la Asamblea de 

Concejales y Mayores Contribuyentes llevada a cabo el 28/8/01- 
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